I. megoldas: Fagyponttél forraspontig 100 C°, 80 R° és 180 F° egység van, az aranyos beosztds miatt ezért
barmilyen fokra:

C°:R°:F° =100:80: 180.

Ha azt akarjuk tudni, melyik a legkisebb C° emelkedés, amelyhez egész R° és F° érték tartozik, az aranyt a
legnagyobb kozos osztoval, 20-szal kell egyszertsiteni, hogy kozos osztoval mar oszthatatlan, relativ prim szdmharmast
kapjunk.

Igy lathatjuk, hogy (ha egész C°-bél indulunk ki) 5 C°-onként kovetkezik be az (4 R® és 9 F° emelkedés mellett),
hogy a harom érték mindegyike egész szam.

A kivant tablazatot ennek alapjan méar konnyen Osszeallithatjuk.

Cc°|-60 -55 -50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10 -5
R°|-48 -44 -40 -36 -32 -28 -24 -20 -16 -12 -8 -4
F° |-76 -67 -58 -49 -40 -31 -22 -13 -4 ) 14 23

ce 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
R° 0 4 8§ 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48
F°| 32 41 50 59 68 77 8 95 104 113 122 131 140
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II. megoldas: 1 R°-nak megfelel 1,25 C° és 2,25 F°. Lathato, hogy a C°-ok és F°-ok egyszerre csak akkor
emelkednek egész fokkal, ha R°-ban 4-gyel vagy 4 t0bbszoroseivel emelkediink; mégpedig 4 R° emelkedésre 5 C° és
9 F° esik.

A —60°C, —48°R, —T6°F egész értékekbdl kiindulva, 4 R°-kal emelkedve csupa egész fokokat kapunk s az el6bbi
tablazathoz jutunk.
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